A hibajegyzék els oszlopa a hiba helyét mutatja
oldal/bekezdés/sor

forméban, ahol a kiemelt képlet egyetlen sornak szdmit, de nem sza-
mit kiilon bekezdésnek, és a negativ sorszdm alulrél szamolando,

vagy

oldal/fejezet .szdm/sor

formédban, ahol a fejezet.szdm a tétel, definicid, példa vagy feladat sor-
szama. Példaul 123/2/-2 a 123. oldal masodik bekezdésének utolsé6
el6tti sorat jelenti, a 123//15 a 123. oldal 15-dik sorat, a 123//-15 a
123. oldal aljarél szdmitva a 15-dik sorat (bekezdés nincs megadva),
mig a 344/7.38/2 a 7.38. tétel masodik sorat jelenti. A tdblazat ma-
sodik oszlopédba a hibas szoveg (és esetleg zardjelben az azonositast
segitd informacid), a harmadik oszlopba a hiba javitdsa, a negyedik
oszlopba opciondlisan a hiba bekiild6jének monogramja kertil.

Hol Hiba Javitas Ki
63//-15 111]1 (a kozéps6 matrix els6 soraban) 1113 VD
64//12 3—2s+ 3t 3—2s+2t VD
64/ /14 3 — 25 + 3t (a masodik vektor els6 eleme) 3 — 2s 4 2¢ VD
64/ /14 3 (az utols6 vektor els6 eleme) 2 VD
73/2.19/2 (A feladat szovege hidnyos, és kittizése e Az ekvivalencia egyik irdnyat SK
ponton korai. Tekintsiik a feladat részé- igazoljuk, a mdsikon gondol-
nek a szoveg pontositdsat.) kodjunk, és térjiink vissza rd e
fejezet késbbi részeiben!
81//10 (x—1,yz-1) (x—1,y,z-2) VD
100/ /17 ureshalmaz ures halmaz
102/ /-5 ureshalmaz ures halmaz
106/2.93 (megjegyzés teheté a megoldas végére) A megoldas a ¢ vektorhoz ha- VD
sonléan a d vektorbdl is meg-
kaphato.
136/ /-1 (az elsd haséb aljan a Python-kod) [[[2000 a001] SK
[a010 ab11]]
[[al00 alel]
[al1l0 alll]]l
138/-5, -7 k =1 (a két szumma alsé indexében) I=1 VD
31 .. . o 3
207/3/5 4 (a kiemelt képlet végén) 5 VD
230/5.22/1 vetitématrixhoz van olyan B bazis hogy vetitématrixra SK
239/5/-1 Id. 5.15. dbra I1d. 5.16. &bra VD
255/6.4/15 A = sp.Matrix(A) (Peigl koédja) A = sp.Matrix(a)




Hol Hiba Javitas Ki
265/6.16 a)/2  programnyelben programnyelvben
268/ /-13 matrixszal, majd matrixszal balrél, majd VD
275/6.29/-5 J T
275/6.29/-4, DJD! DTD !
287/6.45/-2, AésB a diagonalizalhat6 A és B
291/6.15/3 A = sympy.Matrix (PJordanl kédja) A = Matrix
308/6.63/1,3 K6z6s JORDAN-BAZIS, Kozos altaldnositott sajatvek-
ko6z6s Jordan-bazisuk torokbdl all6 bazis(uk)
308/6.70/2 legkisebb egész legkisebb k egész
308/6.72/-1 1<i<m 1<j<m
322/6.73/3 Jordan-felbontésat Jordan-féle normalalakjat
322/6.78/1 MATRIXHATVANY MATRIXFUGGVENY
325/3/4 = (x,y), (az 51 kezdetfi sor végén) = (y,x), VD
333//-11 A* . C" — C™ A* . C" — C" VD
338/7.21/3 komplex R—C
338/7.23/2 g elemt g elemt
342/7.34. B/-2  O(A)"' (abizonyitas utolso elétti sordban) O (P)+ VD
344/7.38/4 projy, v proj, u VD
344/ /-8 [<"’ Vl)] [<“’ Vl)] VD
(v, v2) (u,vy)
344/ /-4 projv proju VD
359/7.61/8 ajj a; SK
363/7.51/2 1 2 —1 (a harmadik métrix elsé sora) 21 -1
363/7.52/3 x+2y—z=1 2x+y—z=5
364/2/4 B={v ..., v} B={vy,..., vt} VD
384/7.68/1 ennyi Mennyi
385/7.74/1 MAGAS FREKVENCIAJU NAGY FREKVENCIAJU TG
n—2 2n—2
385/7.75/-4 B
i=0 i=0
415/-1 minden féminora minden els6rendi f6minora
426/8.58/5 tovabbi oszlopai az N/ (AH) tovabbi oszlopai az NV (A) VD
432/867/-1  PQés QP |AMQ és Q|A|
433/4/-4 {Vii1, Vi, ..., v} S N(AM), {Vis1,Vr42,...,vn} € N(A), VD
{wi1, w0, .., uy} CN(A) {u,i1,ur10,...,uy} CN(AY)
3 2 3 2
434/8.41. g) [g g] {g ﬂ




Hol

Hiba

Javitas Ki

504/ /-1,-2

(x2 +1) (kétszer)

(A‘+l)+(x2+x) = x2+1, SK
(r+ 1) +x) =...

526/11.19/2

b) —16 + 16i

b) /—16 + 16i




Halés koszonetemet fejezem ki mindazoknak, akik ha hibat taldlnak
a konyvben azt jelezik a wettl. ferenc+LA@gmail.com imélcimen. Ha
kérik, neviiket nem irom be e jegyzékbe. Az eddig szereplé nevek
roviditései dbécé sorrendben:

SK Séandor Klédra
TG Takacs Gyorgy
VD Vizer Déniel

A konyvbe sajnos a Rubik-kockakat dbrazolé képek is csak kétszinnyo-
massal keriiltek be. Ezeket az dbrdkat (3.15., 5.13., 5.14.) itt szinhe-
lyesen is mellékeljiik.
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B-1a-1 5.13. dbra
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@ &

z

5.14. dbra



